





# غرب اردن: جنین بارودی سرنگ دھماکے میں اسرائیلی فوجی افسر ہلاک، 16 زخمی غزہ پر اسرائیلی فوج کی شدید بمباری، شجاعیہ سے بڑی تعداد میں لوگوں کی نقل مکانی



اسرائیلی فوج نے غزہ کے شمالی حصے میں ایک اسرائیلی فوجی افسر ہلاک کر کے 16 دیگر فوجیوں کو زخمی کیا۔

اسرائیلی فوج نے غزہ کے شمالی حصے میں ایک اسرائیلی فوجی افسر ہلاک کر کے 16 دیگر فوجیوں کو زخمی کیا۔ اس واقعے کے حوالے سے اسرائیلی فوج نے ایک بیان جاری کیا ہے جس میں اس واقعے کی تفصیلات دی گئی ہیں۔ اسرائیلی فوج کے ایک افسر کی ہلاکت اور 16 فوجیوں کے زخمی ہونے کے بعد اسرائیلی فوج نے غزہ کے شمالی حصے میں ایک نئی فوجی کیمپ قائم کی ہے۔ اسرائیلی فوج نے کہا ہے کہ اس واقعے کے حوالے سے اس کی تحقیقات جاری ہیں۔

## ہماری مزاحمت کی قیمت پر غزہ کو تباہ کر دیا گیا: خالد مشعل



حماض کے سربراہ خالد مشعل نے کہا کہ غزہ کو تباہ کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیلی فوج کی مزاحمت کی قیمت پر غزہ کو تباہ کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیلی فوج کی مزاحمت کی قیمت پر غزہ کو تباہ کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیلی فوج کی مزاحمت کی قیمت پر غزہ کو تباہ کر دیا گیا ہے۔

# بولیویا میں فوجی بغاوت کی کوشش ناکام، آرمی چیف گرفتار



بولیویا (پکنی) میں فوجی بغاوت کی کوشش ناکام رہی۔ آرمی چیف گرفتار۔ بولیویا میں فوجی بغاوت کی کوشش ناکام رہی۔ آرمی چیف گرفتار۔ بولیویا میں فوجی بغاوت کی کوشش ناکام رہی۔ آرمی چیف گرفتار۔ بولیویا میں فوجی بغاوت کی کوشش ناکام رہی۔ آرمی چیف گرفتار۔

## آسیان ممالک نے بین الاقوامی جرائم کے خلاف موقف اپنانے کا عزم کیا

آسیان ممالک نے بین الاقوامی جرائم کے خلاف موقف اپنانے کا عزم کیا۔ آسیان ممالک نے بین الاقوامی جرائم کے خلاف موقف اپنانے کا عزم کیا۔ آسیان ممالک نے بین الاقوامی جرائم کے خلاف موقف اپنانے کا عزم کیا۔ آسیان ممالک نے بین الاقوامی جرائم کے خلاف موقف اپنانے کا عزم کیا۔

# لبنان جنگ کے حوالے سے اسرائیلی وزیر دفاع کی امریکی حکام سے ملاقات

## اسرائیلی وزیر دفاع یو آئی گلینٹ نے لبنان کی سرحد پر "سیوریٹی کی صورت حال" کو تھیل کرنے پر تیار دلچسپ کیا

اسرائیلی وزیر دفاع یو آئی گلینٹ نے لبنان کی سرحد پر "سیوریٹی کی صورت حال" کو تھیل کرنے پر تیار دلچسپ کیا۔ اسرائیلی وزیر دفاع یو آئی گلینٹ نے لبنان کی سرحد پر "سیوریٹی کی صورت حال" کو تھیل کرنے پر تیار دلچسپ کیا۔ اسرائیلی وزیر دفاع یو آئی گلینٹ نے لبنان کی سرحد پر "سیوریٹی کی صورت حال" کو تھیل کرنے پر تیار دلچسپ کیا۔

# غزہ سیز فائر سے لبنان میں جنگ رگ جائے گی: عرب لیگ

غزہ سیز فائر سے لبنان میں جنگ رگ جائے گی: عرب لیگ۔ غزہ سیز فائر سے لبنان میں جنگ رگ جائے گی: عرب لیگ۔ غزہ سیز فائر سے لبنان میں جنگ رگ جائے گی: عرب لیگ۔ غزہ سیز فائر سے لبنان میں جنگ رگ جائے گی: عرب لیگ۔

## عدت نکاح کیس: عمران خان، بشری بی بی کی درخواست مسترد

# 7، 7 سال قید کی سزا برقرار

7، 7 سال قید کی سزا برقرار۔ عدت نکاح کیس: عمران خان، بشری بی بی کی درخواست مسترد۔ عدت نکاح کیس: عمران خان، بشری بی بی کی درخواست مسترد۔ عدت نکاح کیس: عمران خان، بشری بی بی کی درخواست مسترد۔

# پاکستان میں دہشت گردوں کا نیٹ ورک تباہ، دو کمانڈر گرفتار

پاکستان میں دہشت گردوں کا نیٹ ورک تباہ، دو کمانڈر گرفتار۔ پاکستان میں دہشت گردوں کا نیٹ ورک تباہ، دو کمانڈر گرفتار۔ پاکستان میں دہشت گردوں کا نیٹ ورک تباہ، دو کمانڈر گرفتار۔ پاکستان میں دہشت گردوں کا نیٹ ورک تباہ، دو کمانڈر گرفتار۔

## افغانستان میں سیلاب کے باعث شہر آباد ہلاک ہو گئے

افغانستان میں سیلاب کے باعث شہر آباد ہلاک ہو گئے۔ افغانستان میں سیلاب کے باعث شہر آباد ہلاک ہو گئے۔ افغانستان میں سیلاب کے باعث شہر آباد ہلاک ہو گئے۔ افغانستان میں سیلاب کے باعث شہر آباد ہلاک ہو گئے۔

## یمن اور عراق کے مجاہدین کا مشترکہ آپریشن، اسرائیل کے اڑے ہوش

یمن اور عراق کے مجاہدین کا مشترکہ آپریشن، اسرائیل کے اڑے ہوش۔ یمن اور عراق کے مجاہدین کا مشترکہ آپریشن، اسرائیل کے اڑے ہوش۔ یمن اور عراق کے مجاہدین کا مشترکہ آپریشن، اسرائیل کے اڑے ہوش۔























